

斯图加特公开赛轻松晋级 李娜迎来澳网之后首胜

本报讯 澳网女单决赛之后,李娜收获第一场胜利。北京时间昨天凌晨,WTA顶级巡回赛斯图加特公开赛展开首轮争夺,李娜以6:2、6:3轻松战胜拉脱维亚选手塞瓦斯托娃,终结澳网之后的四连败。

在本周最新公布的WTA世界排名中,虽然近期表现低迷,李娜的排名仍小幅上涨,攀至世界第六。李娜在历史性闯入澳网女单决赛后,在所参加的四站大赛中无一胜绩,全部首轮出局。之后李娜又陷入了“退役门”的谣传,直到上周她才在自己的博客中亲口证实“退役之说纯属无稽之谈”。

斯图加特公开赛是2011红土赛季第一项顶级赛事,排名前八的选手中仅克里斯特尔斯一人缺席。李娜在比赛中率先破发获得4:1的领先,并最终6:2赢得首盘。在第二盘中,李娜没有给对手任何机会,以6:3再下一城,从而晋级下一轮。这是李娜近两个月来的首场胜利。 木木

两度领先补时遭逆转 申花负悉尼 亚冠出线渺茫

本报讯 昨日,上海申花迎来亚冠联赛小组赛关键的一场比赛,对手是悉尼FC队。上半场姜嘉俊率先破门,但对方在中场结束前将比分扳平;下半场刚开始,悉尼FC先自摆乌龙,随后卡萨里尼梅开二度将比分扳平,伤停补时阶段,布里奇禁区内怒射实现逆转。最终申花以2:3落败。此战过后,申花在还剩两轮的情况下落后领先的水原三星和鹿岛鹿角4分,小组继续垫底,出线希望渺茫。 木木



外出吃饭两次 开除!

游泳世锦赛前中国队严防瘦肉精 一旦发现在外就餐就取消参赛资格

这可能是国家游泳队有史以来出台的最严厉管理制度。

今年7月在上海举行的游泳世锦赛受到游泳中心高度重视。在日前的赛前动员大会上,国家游泳队领队许琦下达了“死命令”:国家游泳队队员凡在世锦赛前被发现一次外出就餐,即取消其世锦赛参赛资格,二次违反队规将开除出国家队!同时,为避免误食“瘦肉精”事件的发生,国家队队员不能随便吃别人送的食物和饮料。

一朝被蛇咬,十年怕井绳。“瘦肉精”事件使中国体育界谈虎色变。面对即将迎来的2011上海世锦赛,中国游泳队不得不出台这项最严厉的管理条例,防止队员误食“瘦肉精”,产生不必要的麻烦。在动员大会上,国家游泳队领队许琦告诉记者,“不让出去吃饭主要是怕误食兴奋剂。不管是谁,要是出了兴奋剂事件,就是历史罪人!”

▶ 队规:两次外出就餐就开除

国家体育总局游泳中心副主任尚修堂在电话里告诉记者:“游泳队一直对食品卫生和安全有很高的要求,在动员大会上,我只是重新提醒大家一下。外面吃不保险,有些队员喜欢吃烧烤、甜食,喝非知名品牌的饮料,容易闹肚子,会影响到训练和比赛。”

尚修堂说,队员们必须在训练局的食堂就餐:“训练局有单独的供应链提供蔬菜和副食,进货的时候都有检测手段,严格控制食品污染。对于来历不明的饮料,国家队禁止队员饮用,队员们可以饮用队内统一购买的矿泉水。”

吃喝尚且如此,用药更加谨慎,尚修堂告诉记者:“队医会陪同生病的队员去医院,反复和医生讲清,哪些药可以用,哪些药不能用,含有违禁药物成分的感冒药绝对不能碰。队员们服用的营养品采购都由中国科技协会把关,禁止省市运动队给国家队提供营养品,禁止队员私自服用营养品。”

▶ 队员:非典时期有类似禁令

游泳世锦赛还有88天揭幕,对于中国游泳队勒上“紧箍咒”,队员们也显得缺乏心理准备,上海自由泳名将庞佳颖在微博上哀叹:“偶滴神啊!开(动员)会前6小时的那餐变成我比赛前的最后一次外出就餐机会了!”和庞佳颖一起外出就餐的是已经退役的周雅菲,周雅菲也倒吸了一口凉气:“还好咱是开会前小聚。”

这是不是中国游泳队历史上最严厉的管理制度?刚刚退役的世界冠军朱颖文告诉记者:“2003年非典的时候,队里就有禁止外出就餐,否则开除的规定。这样的规定,队员是有些不自由,但是食品安全更重要。”

上海游泳队领队秦斌说:“其实我们地方队在这方面也很严格,从队员进队的时候就开始进行教育,也会和队员家长讲清楚,在家里做饭的时候,食材要注意,逢年过节出去吃饭也要留心,队员即使休养在家,外出看病也要和队医沟通。”

哪些是游泳运动员的饮食禁区?朱颖文告诉记者:“猪肉、猪肉内脏尽量不吃,因为担心有瘦肉精,红牛不能喝,可乐只能喝少量。”秦斌说:“我们要求队员绝对不能吃路边摊,上海队的食堂在脏脏和猪肉采购方面特别谨慎,采购的都是‘放心肉’,饮料也是统一采购的运动饮料或矿泉水。” 海子

相关新闻

法国运动员 来华比赛 被禁止吃肉

法国反兴奋剂机构昨日发表声明,要求所有法国运动员到中国参赛不得食用中国肉制品,因为食用中国肉制品容易被检测出兴奋剂含量。

声明表示,因为食用中国肉制品容易被检测出兴奋剂含量。报道中提到运动员可能会误食违禁药物“盐酸克伦特罗”的风险。该种药品俗称“瘦肉精”,可以用以加快动物肌肉生长速度、提高瘦肉量。

目前,体坛面临严重的食品安全危机,“瘦肉精”已成为运动员的大敌,甚至到了谈“肉”色变的地步。欧阳鲲鹏、佟文、周蜜……瘦肉精让不少名将折戟,在利益与风险的博弈中,“瘦肉精”阴云悄然笼罩职业体坛。 海子



购机票 赢积分 送好礼

最惠机票、酒店预订:

郑州-香港	950元起	郑州-香港往返	1400元起
郑州-首尔	920元起	郑州-新加坡往返	1850元起
郑州-广州	410元起	郑州-深圳	560元起
郑州-上海浦东	280元起	郑州-杭州	290元起

以上价格需要提前2-15天预订 不含机场建设费和燃油附加等税费



2011 农历辛卯兔年 Happy New Year

96677

省内直拨 市话收费

河南梅苑航空服务有限公司 Http://www.65622222.com 400-65-96677

“安利杯”围棋赛火热报名中

以往冠军得主李天罡、王蔚民、王峥增等确定参赛



本报讯 昨日下午,记者拨打“安利杯”围棋赛报名咨询电话询问赛事报名情况,一拨占线,再拨又占线,三拨还占线……大约20分钟后,终于接通了这条线路。“这也忒‘热线’了吧。”记者打趣道。“呵呵,好多人问比赛情况啊!我们得解释详细。”省社会体育管理中心的一位工作人员答道。

自从15日“安利杯”围棋赛报名工作启动以来,短短的几天时间,众多围棋爱好者报名踊跃,截至昨日,报名的选手人数已近百人。“许多人都是先咨询,临近比赛时再确定报名。毕竟五一也是个小长假嘛,该做什么总是有所取舍。不过,钟爱围棋的人最终总会选择来这里度过‘棋迷的节日’。根据以往的经验,临近报名截止日期时,会有大批量的爱好者报名参赛。”负责报名工作的人员胸有成竹说道。另外,让主办方感到欣喜的是,以前的“奥克杯”冠军得主李天罡、关宏、王蔚民、王峥增等均表示要参加本次比赛,而另一位冠军得主、目前在苏州工作的卢宁表示如果时间允许将会继续来郑参加这一赛事。这些冠军选手如能齐聚,势必将为本届比赛增色不少。

由郑州日报社、河南省社会体育管理中心、安利(中国)日用品有限公司联合主办的首届“安利杯”河南省业余围棋锦标赛定于4月29日晚6时30分在郑州日报社新闻大厦开幕,报名工作已于上周五正式启动。这里,赛事组委会重申,根据郑州日报社出入管理制度,参赛选手进入郑州日报社新闻大厦均需佩戴附有本人照片的参赛证,因此,爱好者报名时需携带本人的免冠一寸照片一张。报名地址:健康路河南省体育馆院内省社会体育管理中心办公楼4楼411室,报名咨询电话:63862885,报名截止日期为4月27日。

另外,本次比赛分年龄段进行,爱好者报名时,需出示身份证或户口本的原件或复印件,为保证比赛的公平性,请所有参赛选手严格按照年龄段划分报名。出生日在1994年5月1日之前的选手,报名参加成年组;出生日在1994年5月1日~2002年5月1日的选手,报名参加青少年组;出生日在2002年5月1日之后的选手,报名参加儿童组。如果出生日恰巧在1994年5月1日或2002年5月1日,您可根据喜好,报名参加相邻的组别。 晚报记者 秦明伟